

Protokół nr VIII/19

VIII Sesja w dniu 29 kwietnia 2019 r.

Obrady rozpoczęto 29 kwietnia 2019 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:54 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu).

1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Jarosław Wasążnik otworzył VIII sesję Rady Gminy Świerklaniec, po czym przywitał zebranych Radnych i gości. Na podstawie listy obecności stwierdził, że obrady są prawomocne. Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał informację dotyczącą przetwarzania danych osobowych zgodnie z rozporządzeniem RODO.

2. Przedstawienie porządku obrad.

Porządek niniejszej sesji przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2018 r..
4. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za rok 2018.
5. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji w 2018 roku Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi,
 - a) Rozpatrzenie projektu uchwały nr 76 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego,
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji w 2018 roku Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.
 - a) Rozpatrzenie projektu uchwały nr 77 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.
7. Informacja Wójta Gminy Świerklaniec o gospodarce nieruchomościami Gminy w 2018 r.

8. Omówienie postępów prac nad realizacją planów zagospodarowania przestrzennego.
9. Podsumowanie działań oraz kosztów utrzymania Zalewu Nakło – Chechło oraz Parku w Świerklańcu za 2018 rok.
10. Informacja o przygotowaniu do sezonu letniego nad Zalewem Nakło – Chechło oraz w Parku w Świerklańcu.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 78 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach udzielających schronienia osobom bezdomnym.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 79 w sprawie uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świerklaniec.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 80 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/176/12 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 26 kwietnia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 81 w sprawie wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 82 w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 83 w sprawie zmiany uchwały Nr V/48/19 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na wymianę źródeł ciepła w lokalach mieszkalnych i budynkach mieszkalnych jednorodzinnych w ramach Programu ograniczenia emisji na terenie Gminy Świerklaniec etap V 2019 rok.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 84 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpieli zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 85 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpieli zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.
19. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 86 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpieli zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.
20. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 87 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpieli zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.
21. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 88 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do zasobu mienia gminnego udziału w prawie własności nieruchomości.
22. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 89 w sprawie zamiany nieruchomości.
23. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 90 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.
24. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 91 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świerklaniec na lata 2019 – 2037.
25. Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 25.03.2019 r. i sesji nadzwyczajnej w dniu 05.04.2019 r.

26. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy, działalności w okresie międzysesyjnym oraz innych istotnych dla Gminy spraw.
27. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.
28. Informacje i komunikaty w sprawach bieżących.
29. Zakończenie.

3. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2018 r.

W dyskusji wzięli udział:

-Pani Bernadeta Klyta, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, przedstawiła najważniejsze informacje z przedłożonego sprawozdania.

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2018 r. stanowi załącznik nr 2 o protokołu.

4. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za rok 2018

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za rok 2018 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji w 2018 roku Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi

a) Rozpatrzenie projektu uchwały nr 76 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego

Komisja Sportu, Rekreacji, Turystyki i Spraw Obywatelskich oraz Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych wydały pozytywną opinię do projektu uchwały nr 76 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Anna Wesołowska, Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii, zgłosiła autopoprawkę do projektu uchwały, gdzie na stronie pierwszej sprawozdania „Akademia Spotów Konnych” zostaje zamieniona na „Akademia Sportów Konnych”.
- radny Zbigniew Jarka zwrócił się z zapytaniem, czy któreś ze stowarzyszeń zgłosiło się z wnioskiem o dofinansowanie i czy taki wniosek został przyjęty.
- Pani Anna Wesołowska, Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii poinformowała, że dotacje zostały przyznane w konkursie ofert, a w trybie pozakonkursowym została przyznane małe granty i w żadnej sytuacji nie wystąpiła odmowa udzielenia dotacji.

- radny Zbigniew Jarka (Ad Vocem) zwrócił się z zapytaniem, czy stowarzyszenia działające na terenie Zalewu Nakło – Chechło, zgłosiły się z wnioskiem o otrzymanie dotacji.
- Pani Anna Wesołowska, Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii poinformowała, że nie wpłynął wniosek o dotacje od organizacji działających na terenie Zalewu Nakło – Chechło.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 76 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (2)

Wojciech Bacik, Jerzy Siwy

Uchwała Nr VIII/73/19 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Świerklaniec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji w 2018 roku Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.

a) Rozpatrzenie projektu uchwały nr 77 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii

Komisja Sportu, Rekreacji, Turystyki i Spraw Obywatelskich oraz Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych wydały pozytywną opinię do projektu uchwały nr 77 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 77 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (2)

Wojciech Bacik, Jerzy Siwy

Uchwała Nr VIII/74/19 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

7. Informacja Wójta Gminy Świerklaniec o gospodarce nieruchomościami Gminy w 2018 r.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Zbigniew Jarka zwrócił się z zapytaniem czy sprzedana w procesie bezprzetargowym nieruchomość jest działką niezabudowaną czy istnieje na niej jakaś zabudowa.
- Pani Ludmiła Jaśkiewicz, Kierownik Referatu Geodezji, Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Nieruchomościami poinformowała, że nieruchomość jest działką niezabudowaną, która została sprzedana celem polepszenia zagospodarowania działki sąsiedniej.
- radny Zbigniew Jarka zwrócił się z prośbą, aby w momencie przeznaczania nieruchomości na sprzedaż informować mieszkańców sąsiednich działek.
- Pani Ludmiła Jaśkiewicz, Kierownik Referatu Geodezji, Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Nieruchomościami poinformowała, że każdorazowo, gdy następuje sprzedaż nieruchomości gminnej w formie bezprzetargowej, mieszkańcy sąsiadujących działek są informowani o możliwości ich kupna.
- radny Eugeniusz Wajs zwrócił się z prośbą o sprecyzowanie lokalizacji omawianej działki.
- Pani Ludmiła Jaśkiewicz, Kierownik Referatu Geodezji, Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Nieruchomościami poinformowała, że działka jest zlokalizowana w Nakle Śląskim.
- radny Adam Francik zwrócił się z zapytaniem, dotyczącym obiektów parkowych, które zostały ujęte w punkcie dotyczącym wpływów z tytułu umów najmu i dzierżawy oraz opłat.
- Pani Ludmiła Jaśkiewicz, Kierownik Referatu Geodezji, Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Nieruchomościami poinformowała, że dotyczy to piwniczki oraz pomieszczeń kawiarni w Pałacu Kawalera.

Na sale obrad przybył radny Jerzy Siwy.

Informacja Wójta Gminy Świerklaniec o gospodarce nieruchomościami Gminy w 2018 roku stanowi załącznik nr 6 do protokołu

8. Omówienie postępów prac nad realizacją planów zagospodarowania przestrzennego.

Informacja dotycząca postępów prac nad realizacją planów zagospodarowania przestrzennego, stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

9. Podsumowanie działań oraz kosztów utrzymania Zalewu Nakło – Chechło oraz Parku w Świerklańcu za 2018 rok.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Zbigniew Jarka zwrócił się z zapytaniem, dotyczącym wzrostu kosztów utrzymania Pałacu Kawalera od momentu, gdy funkcjonuje w niej szkoła.
- Pani Ludmiła Jaśkiewicz, Kierownik Referatu Geodezji, Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Nieruchomościami poinformowała, że koszt utrzymania całego parku w Świerklańcu w 2017 roku wyniósł 70.000,00 zł, natomiast w 2018 roku było to 408.000,00 zł.
- radny Zbigniew Jarka (Ad Vocem) zwrócił się z prośbą o przedstawienie szacunkowych kosztów dotyczących jedynie Pałacu Kawalera

Podsumowanie działań oraz kosztów utrzymania Zalewu Nakło - Chechło oraz Parku w Świerklańcu za 2018 rok stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

10. Informacja o przygotowaniu do sezonu letniego nad Zalewem Nakło – Chechło oraz w Parku w Świerklańcu.

W dyskusji wzięli udział:

- Wójt Gminy Pan Marek Cyl przedstawił informacje dotyczące ustaleń z WOPR-em związanych z miejscami okazjonalnie wykorzystywanymi do kąpieli.
- radny Mirosław Bacik wystąpił z prośbą do właścicieli punktów handlowych zlokalizowanych na terenie Zalewu Nakło – Chechło, aby oddalili od drogi parasole przeciwsłoneczne, aby umożliwić przejazd większych samochodów w tym służb dbających o bezpieczeństwo.

Informacja o przygotowaniu do sezonu letniego nad Zalewem Nakło- Chechło oraz w Parku w Świerklańcu stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 78 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach udzielających schronienia osobom bezdomnym.

Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały nr 78 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach udzielających schronienia osobom bezdomnym.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Bernadeta Klyta, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w skrócie przedstawiła przedmiot uchwały.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 78 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach udzielających schronienia osobom bezdomnym.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/75/19 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schroniskach udzielających schronienia osobom bezdomnym stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 79 w sprawie uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świerklaniec.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 79 w sprawie uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świerklaniec

W dyskusji wzięli udział:

- Pan Marek Klinner, Dyrektor Zakładu Wodociągów i Kanalizacji przedstawił informacje dotyczące przedstawionego projektu uchwały.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 79 w sprawie uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świerklaniec.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/76/19 w sprawie uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świerklaniec stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 80 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/176/12 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 26 kwietnia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 80 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/176/12 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 26 kwietnia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Marzanna Kosiewicz, Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, poinformowała, że na wniosek dyrektora SP ZOZ Pani Beaty Nycz – Gerlich, wprowadzono zmiany związane ze zmianą nazewnictwa z laboratorium na punktu poboru materiału do badań oraz wprowadzenia do zakresu działalności zadań z zakresu medycyny pracy. Dodatkowo wprowadzono zmiany w nazewnictwie szkół funkcjonujących na terenie Gminy Świerklaniec.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 80 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/176/12 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 26 kwietnia 2012 r. w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/77/19 w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 81 w sprawie wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 81 w sprawie wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Marzanna Kosiewicz, Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich poinformowała, że w skład Rady Społecznej SP ZOZ wchodzi 6 osób są to : Wójt Gminy Pan Marek Cyl jako Przewodniczący Rady, Przedstawiciel Wojewody Śląskiego Pan Krzysztof Tylec. Dodatkowo Rada Gminy ze swojego składu wybiera dwóch przedstawicieli oraz dwie osoby spośród

mieszkańców. Dodała, że swoją chęć w uczestnictwie w pracach Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej na piśmie przedstawiły Pani Iwona Wylęzek oraz Pani Jolanta Dyla.

- radny Tomasz Kania zgłosił kandydaturę radnego Mirosława Bacika.
- radny Tadeusz Ledwoń zgłosił kandydaturę radnego Kazimierza Flakusa
- radny Michał Nolewajka zgłosił kandydaturę radnego Jacka Gryski

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Głosowano wniosek w sprawie:

Kandydatury radnego Mirosława Bacik.

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (9)

Jolanta Bubalik, Adam Francik, Jacek Grysko, Tomasz Kania, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

PRZECIW (3)

Kazimierz Flakus, Zbigniew Jarka, Łukasz Lesik

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Mirosław Bacik, Tadeusz Ledwoń

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Głosowano wniosek w sprawie:

Kandydatury radnego Kazimierza Flakusa.

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (6)

Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Zbigniew Jarka, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Eugeniusz Wajs

PRZECIW (5)

Jacek Grysko, Tomasz Kania, Jerzy Siwy, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Mirosław Bacik, Adam Francik, Michał Nolewajka

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Głosowano wniosek w sprawie:

Kandydatury radnego Jacka Grysko.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (8)

Jolanta Bubalik, Adam Francik, Jacek Grysko, Tomasz Kania, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

PRZECIW (1)

Tadeusz Ledwoń

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)

Mirosław Bacik, Kazimierz Flakus, Zbigniew Jarka, Łukasz Lesik, Eugeniusz Wajs

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Głosowano wniosek w sprawie:

Kandydatury Pani Iwony Wylęzek.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (12)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Kazimierz Flakus, Eugeniusz Wajs

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Głosowano wniosek w sprawie:

Kandydatury Pani Jolanty Dyla.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (11)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

PRZECIW (1)

Tadeusz Ledwoń

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Kazimierz Flakus, Eugeniusz Wajs

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 81 w sprawie wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerkłańcu.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylężek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/78/19 w sprawie wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 82 w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Marzanna Kosiewicz Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich, poinformowała, że Rada Gminy powinna ustalić, również termin pierwszego posiedzenia Rady Społecznej SP ZOZ. Dodała, że termin zaproponowany przez Wójta to 03.06.2019 r. tj. poniedziałek.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 82 w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylężek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/79/19 w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Świerklańcu stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 83 w sprawie zmiany uchwały Nr V/48/19 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na wymianę źródeł ciepła w lokalach mieszkalnych i budynkach mieszkalnych jednorodzinnych w ramach Programu ograniczenia emisji na terenie Gminy Świerklaniec etap V 2019 rok.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 83 w sprawie zmiany uchwały Nr V/48/19 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na wymianę źródeł ciepła w lokalach mieszkalnych i budynkach mieszkalnych.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Anna Kubica, Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych, poinformowała, że zmiany zaproponowane w projekcie uchwały są związane z wytycznymi wskazanymi przez Regionalną Izbę Obrachunkową. Następnie poinformowała o stopniu realizacji Programu.
- radny Tadeusz Ledwoń zwrócił się z zapytaniem, czy wszystkie osoby, które zostały zakwalifikowane do Programu zostały już o tym fakcie poinformowane oraz ile osób zostało zakwalifikowanych.
- Pani Anna Kubica, Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych poinformowała, że złożono 120 wniosków. W zakresie Programu występuje wymiana 100 kotłów. Dodała, że w weryfikacji odrzuceniu uległo 36 wniosków, w związku z czym wystąpiła konieczność przeprowadzenia naboru uzupełniającego, który jest obecnie przeprowadzany. Natomiast osoby, których wnioski zostały pozytywnie zweryfikowane są, na bieżąco, informowane przez operatora odpowiadającego za realizację programu.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 83 w sprawie zmiany uchwały Nr V/48/19 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na wymianę źródeł ciepła w lokalach mieszkalnych i budynkach mieszkalnych jednorodzinnych w ramach Programu ograniczenia emisji na terenie Gminy Świerklaniec etap V 2019 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylężek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/80/19 w sprawie zmiany uchwały Nr V/48/19 Rady Gminy Świerklaniec z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na wymianę źródeł ciepła w lokalach mieszkalnych i budynkach mieszkalnych jednorodzinnych w ramach Programu ograniczenia emisji na terenie Gminy Świerklaniec etap V 2019 rok stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

17. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 84 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpieli zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 84 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 84 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/81/19 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło – Chechło stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

18. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 85 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 85 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 85 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/82/19 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło – Chechło stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

19. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 86 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywna opinię do projektu uchwały nr 86 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 86 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/83/19 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło – Chechło stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

20. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 87 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywna opinię do projektu uchwały nr 84 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło – Chechło.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 87 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło - Chechło.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/84/19 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie miejsca okazjonalnie wykorzystywanego do kąpielii zlokalizowanego na terenie Ośrodka Wypoczynkowego Zalew Nakło – Chechło stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

21. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 88 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do zasobu mienia gminnego udziału w prawie własności nieruchomości

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 88 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do zasobu mienia gminnego udziału w prawie własności do nieruchomości.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 88 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do zasobu mienia gminnego udziału w prawie własności nieruchomości.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Zbigniew Jarka

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/85/19 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do zasobu mienia gminnego udziału w prawie własności nieruchomości stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

22. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 89 w sprawie zamiany nieruchomości.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 89 w sprawie zamiany nieruchomości.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 89 w sprawie zamiany nieruchomości.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylężek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/86/19 w sprawie zamiany nieruchomości stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

23. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 90 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 90 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

W dyskusji wzięli udział:

- Pani Anna Hojka, Skarbnik Gminy omówiła zaproponowane w budżecie gminy zmiany

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 90 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylężek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/87/19 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

24. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 91 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świerklaniec na lata 2019 – 2037.

Komisja Gospodarki, Budżetu i Inwestycji wydała pozytywną opinię do projektu uchwały nr 91 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świerklaniec na lata 2019-2037.

Głosowano w sprawie:

Rozpatrzenie projektu uchwały nr 91 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świerklaniec na lata 2019 – 2037.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIWI: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mirosław Bacik, Jolanta Bubalik, Kazimierz Flakus, Adam Francik, Jacek Grysko, Zbigniew Jarka, Tomasz Kania, Tadeusz Ledwoń, Łukasz Lesik, Michał Nolewajka, Jerzy Siwy, Eugeniusz Wajs, Jarosław Wasążnik, Łukasz Wylęzek

NIEOBECNI (1)

Wojciech Bacik

Uchwała Nr VIII/88/19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2037, stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

25. Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 25.03.2019 r. i sesji nadzwyczajnej w dniu 05.04.2019 r.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z zapisami Statutu Gminy Świerklaniec, ze względu na brak uwag, złożonych przez Radnych, protokoły zostają przyjęte bez głosowania.

26. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy, działalności w okresie międzysesyjnym oraz innych istotnych dla Gminy spraw.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Kazimierz Flakus przedstawił sytuację oświaty związaną ze strajkiem i przeprowadzonymi egzaminami. Odniósł się również do doniesień medialnych związanych z omawianym tematem.
- Wójt Gminy Pan Marek Cyl (Ad Vocem) poinformował, że w mediach gminnych pojawiały się informacje dotyczące sposobu przeprowadzenia egzaminów.

- radny Tadeusz Ledwoń zwrócił się zapytaniem dotyczącym terminu zakończenia przygotowania dokumentacji przetargowej związanej z wykonaniem dokumentacji projektowej do realizacji inwestycji związanej z budową kanalizacji na terenie Gminy Świerklaniec. Następnie zwrócił się z zapytaniem na jakim etapie realizacji jest inwestycja związana z budową Przedszkola i przebudową Szkoły Podstawowej w Nowym Chechle. W dalszej części zwrócił się z zapytaniem dotyczącym szczegółów Programu Obywatel IT oraz przewidywanego czasu realizacji inwestycji związanej z montażem lamp z Odnawialnych Źródeł Energii tzw. OZE.

- Pani Anna Kubica, Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych poinformowała, że przygotowanie dokumentacji przetargowej jest na końcowym etapie, gdyż do przygotowania pozostała dokumentacja techniczna, która jest opracowywana przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Świerklańcu. Po zebraniu dokumentacji zostanie przeprowadzone spotkanie z radnymi, które określi poprawności przygotowanego zakresu prac. Przetarg zostanie ogłoszony najprawdopodobniej w maju. W odpowiedzi na drugie pytanie poinformowała, że realizacja inwestycji związanej z budową Przedszkola i przebudową Szkoły Podstawowej w Nowym Chechle, przebiega zgodnie z planem. Obecnie kończone są prace związane z budową klatki schodowej i wymianą stolarki drzwiowej. Dodała, że na początku maja odbędzie się spotkanie z Konserwatorem Zabytków, który określi sposób postępowania z elewacją budynku szkoły oraz zostanie przywieziony strop na budynek przedszkola. Pani Anna Kubica poinformowała, że Program Obywatel IT polega na przeprowadzeniu szkoleń dla mieszkańców, związanych z obsługą komputerów, w grupach 12 osobowych, we wszystkich sołectwach gminy. Projekt zostanie zakończony do końca lipca. Następnie poinformowała, że został złożony wniosek o dofinansowanie montażu lamp OZE. Wniosek został uzupełniony formalnie i obecnie trwa jego ocena.

- radny Tadeusz Ledwoń (Ad Vocem) poinformował o złożonej interpelacji w temacie poszerzenia terenu zlokalizowanego przed Szkołą Podstawową w Nowym Chechle.

- radny Michał Nolewajka zwrócił się z zapytaniem na jakim etapie jest przygotowanie postępowania przetargowego na dokończenie realizacji inwestycji związanej z termomodernizacją budynku OSP w Orzechu.

- Pani Anna Kubica, Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych, poinformowała, że przetarg został ogłoszony. Otwarcie ofert zostało zaplanowane na dzień 08.05.2019 r. Dodała, że termin może ulec zmianie ze względu na dużą ilość pytań zadawanych przez potencjalnych wykonawców.

- radny Eugeniusz Wajs zwrócił się z zapytaniem, czego dotyczy organizacja tzw. Indubalu.

- Wójt Gminy Pan Marek Cyl poinformował o szczegółach indubalu związanego z organizacją jubileuszowej edycji Industriady.

Sprawozdanie Wójta z wykonania Uchwał Rady Gminy, działalności w okresie międzysesyjnym oraz innych istotnych dla Gminy spraw stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

27. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Michał Nolewajka zwrócił się z prośbą o rozszerzenie informacji dotyczącej spotkania z przedstawicielami firmy TAURON.
- Wójt Gminy Pan Marek Cyl oraz Przewodniczący Rady Gminy przedstawili informacje dotyczące ustaleń, które zostały poczynione w trakcie spotkania z przedstawicielami firmy TAURON.
- radny Michał Nolewajka zwrócił się z zapytaniem, dotyczącym przejścia kolejowego przy ul. Powstańców w Nakle Śląskim.
- Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że rozmowy z PKP PLK dotyczyły modernizacji linii nr 131, gdzie na odcinku od Nakła Śląskie do Tarnowskich Gór zmieniony ma być układ przejazdów kolejowych. Następnie przedstawił szczegółowe informacje dotyczące planowanych zmian.
- radny Michał Nolewajka (Ad Vocem) zwrócił się z zapytaniem, dotyczącym przebudowy dojazdu do przesuniętych przejazdów.
- Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że PKP zapewnia przebudowę infrastruktury drogowej, aby umożliwić dojazd do zmodernizowanych przejazdów.
- radny Tadeusz Ledwoń zwrócił się z zapytaniem, czy w trakcie rozmów z firmą TAURON został poruszony temat związany z wymiana linii energetycznej.
- Wójt Gminy Pan Marek Cyl poinformował, że rozmowy dotyczyły jedynie negocjacji związanych z wymianą oświetlenia ulicznego.

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

28. Informacje i komunikaty w sprawach bieżących.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że do dnia 30 kwietnia Radni powinni złożyć swoje oświadczenia majątkowe. Następnie poinformował, że zmianie ulega termin dyżurów Radnych z sołectwa Nakło Śląskie. Obecnie dyżury te będą odbywać się w każdy ostatni czwartek miesiące w godzinach od 18:00 do 19:00 w Gminnym Ośrodku Kultury w Nakle Śląskim.

Radny Adam Francik zaprosił na spotkanie z stowarzyszeniami sportowymi działającymi na terenie Gminy Świerklaniec, które odbędzie się 07.05 2019 r o godz. 16:00 w Orzechowskim Centrum Kultury i Rekreacji w Orzechu.

Wójt Gminy Pan Marek Cyl poinformował, że termin koncertu Magnet Big Bandu w Amfiteatrze Parku w Świerklańcu zaplanowanego na dzień 03.05.2019 r., może ulec zmianie ze względu na niekorzystne prognozy pogody.

29. Zakończenie.

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy Świerklaniec o godz. 16⁵⁴ zamknął VIII sesję Rady Gminy Świerklaniec.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: B. Bzdziuch

REFERENT
BIURA RADY GMINY
Bzdziuch
Barbara Bzdziuch

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl